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БЕОГРАД - Заменик председника Демократске странке (ДС) Драган Ђилас позвао је
данас Социјалистичку партију Србије да јавно затражи место премијера за Ивицу
Дачића и да је поштено да се захтева и да се Млађану Динкићу препусте економски
ресори, ако су то разлози за непостизање договора.

  

Ђилас је поручио да је, ако те амбиције нису разлог што влада није формирана и ако је
до застоја дошло кривицом ДС-а, такође ствар пристојности да се јасно и гласно каже
шта је проблем.

  

"СПС има право да раскине коалициони договор, али нема право да оптужи ДС да је
крив за раскид тог споразума", истакао је Ђилас.

  

  

Он је навео да договора нема иако је 50 дана ДС потрошио на формирање власти са
СПС-ом према договору који су те две странке постигле 8. маја и иако су у међувремену
прецизирани и принципи и програм по којем ће будућа влада радити.

  

"Иако ДС није имао ни један услов осим одговорне финансијске политике и одлучности у
борби против организованог криминала и корупције - договора нема. Иако је ДС четири
године био поуздан партнер СПС-у у власти и ни једног момента није приликом
формирања нове власти инсистирао на кадровским решењима - договора нема", навео је
Ђилас.
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Он је истакао да је, уместо тога, једина тема која се провлачи по медијима у последњих
месец дана наводна жеља Ивице Дачића да буде премијер и амбиција Млађана Динкића
да преузме контролу над свим економским ресорима у влади.

  

"Па ако је то разлог, поштено је након четири године сарадње да СПС изађе пред
јавност и пред ДС и да захтева за Ивицу Дачића место премијера, поштено је и да
захтева да се сви економски ресори препусте на управљање Млађану Динкићу, па да
онда сви заједно знамо на чему смо", оценио је Ђилас.

  

Према његовим речима, како год да се преговори заврше, важно је за будуће процесе у
земљи да се буде искрен, да се и бирачима и коалиционим партнерима, будућим и
прошлим, јасно и гласно каже истина. Ђилас је указао да се, уместо договора, у медијима
све више спекулише о влади Томислава Николића, Ивице Дачића, Млађана Динкића,
Богољуба Карића и Веље Илића и о функцијама и поделама ресора унутар те нове
већине.

  

"Нико не помиње принципе, нико не говори о програму те владе, нико се чак ни не труди
да објасни како се десило да СПС и УРС праве тако оштар заокрет и формирају владу
са СНС-ом који је за основу своје кампање имао афере за које су оптуживали директно
Ивицу Дачића, са странком која од оснивања СНС-а управо Млађана Динкића називала
највећом штеточином и гробаром српске економије и за кога су тврдили да ће га по
доласку на власт ухапсити", навео је Ђилас.

  

(Курир)
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